

平原三家医院试水集中采购

常用药品平均降价46.7%

本报7月24日讯(记者 王乐伟) 近日,省卫生厅公布我省县级公立 医院综合改革试点医院常用药品第 一批中标产品,药价与国家发改委公 布的零售指导价相比,平均降幅

46.7%。平原县作为德州市唯一一个

试点县,平原县人民医院、平原县中

医院和平原县妇幼保健院3家公立医

院已经开始试采购,目前运行正常。

"由于前期有些药品库存,现在 平原县3家公立医院还处于过渡期, 目前正在试采购,运行很顺利。"德 州市卫生局药政科王科长介绍,对 于二级医院来说,第一批中标的400 多个产品还是相对较少,据说第二 批中标产品有800多个,这样一来,

这项工作就会越来越完善。随着工 作完善,会真正为患者减轻压力。

平原县卫生局药政科孙科长 称,试点医院集中采购的常用药品 实行零差价销售,医院收入会减少, 但对患者来说,绝对都是好事。开展 集中采购,药价降低幅度明显,而且 会斩断医院内部的利益链,药占比

会下来。这样不仅会使患者受惠,而 且为未来制订科学合理的补偿政策 提供了依据,药品零差价是基层医 疗机构的大势所趋。

2013年4月11日,我省启动试点 医院常用药品集中采购,德州市平 原县为试点县之一,在近期省卫生 厅发布首批中标产品后,3家公立

医院开始试采购。据了解,试点医 院常用药品集中采购是我省县级 公立医院综合改革试点工作的重 要组成部分,是规范药品采购供应 工作的重要措施,对于整顿医药购 销秩序、规范医疗服务行为、降低 药品价格、解决群众看病就医问 题,具有重要意义。



换新

24日,湖滨大道上,工作人员正在拆除道路绿化带上的铁制护栏,近期将对道路沿线的陈旧、破 损护栏进行统一更换,提升"创园"绿化效果。 本报记者 马志勇 摄

新增三家 博士后科研站

本报7月24日讯(记者 李榕 通讯 牟永来 刘玉苹) 24日,记者了解 到,德州市新增三家博士后科研工作站。

自2012年全国博士后管理委员会办 公室对2008年新设立的博士后科研流动 站和工作站进行评估,德州的保龄宝生 物股份有限公司、山东禹王实业有限公 司、谷神生物科技集团公司等3家单位顺 利通过了评估,评估结果被确定为合格。

截至目前,德州市共拥有10家博士 后设站单位,进站博士后11人,兼职博士 后300多人,先后有1名博士后获得中国 博士后科学基金面上资助,资助金额5万 元,5名博士后获山东省博士后创新项目 专项资金资助,总资助金额13万元。

南部生态区 规划6大农业园区

本报7月24日讯(记者 刘振 通 讯员 刘茜 崔禾) 创意农业体验 区、温泉康体养生区、都市农业示范区、 生态渔业休闲区……伴随德城南部生 杰区开发建设管委会的成立,生态区新 规划相继出炉,使南部生态区休闲旅游 迎来新的历史机遇。

据了解,南部生态区覆盖新河路及 104国道以南,南外环及减河以北,岔河 以东的区域,现已累计落户农业园区26 个, 动漫城、特色民居、明清商业街、减 河渔业休闲中心、建材物流园等文化、 商贸物流、生态旅游项目20多个,基本 形成四季有果、景点多样、点面结合的 休闲旅游新格局。

临邑停办 三家小餐桌

本报7月24日讯(记者 刘振 通讯 高德刚 万芙蓉) 近日,临邑县 多部门联合对全县小餐桌进行了专项 检查,其中停办三家,转型两家(不再提 供餐饮服务活动),对剩余19家学生小饭 桌提出整改意见236条。

城区共排查小饭桌24家,通过监督 检查,详细记录了学生小饭桌开办者的 名称、负责人、学生就餐人数、联系电 话、详细地址、食品安全设施设备等。

该县反复检查小饭桌24家,其中停 办3家,转型2家(不再提供餐饮服务活 动),对剩余19家学生小饭桌提出整改意 见236条,出动执法人员68人次,赢得学 生家长及社会一致好评。

新兴产业项目 获五千万元扶持

本报7月24日讯(记者 刘振 通讯员 张洋) 近日,国家发改委 下达2013年中央预算内战略新兴产 业专项资金投资计划,德州山东力 特佳盟复合材料有限公司与德州普 利森机床有限公司列入其中,项目 总投资6.4亿,共获得国家级扶持资

据了解,山东力特佳盟公司碳 材料产业化项目获得国家扶持资金 4000万,创下德州工业单体项目扶 持额度的新高,资金额度居全省之

战略新兴产业专项主要突出支 持企业自主创新能力建设,发挥科 技对技术进步的支撑作用,在引领 企业产业发展的前沿领域、当前制 约产业发展的关键环节及共性技术 方面实现突破的产业化项目。

3万亩保护性 耕作项目获批

本报7月24日讯(记者 刘振 通讯员 迟振宁 李洋) 近日,省 发改委批复了德州市德城区2013年 中央预算内投资保护性耕作项目县 实施方案。作为全省7个人选项目单 位之一,德城区项目总投资371万 元,其中,中央扶持资金180万元,建 设内容为保护性耕作工程实施面积 3万亩及购置相关保护性耕作机械

实施保护性耕作具有保护农 田、减少扬尘、蓄水保墒、抗旱节水 等多种功效。项目建成后,可减少土 壤流失80%以上,水分流失60%以 上,年可节水150万立方米,小麦平 均每亩增产30公斤、玉米平均每亩 增产30公斤,项目区可年增产粮食 180万公斤,节省生产成本90万元, 农民增收节支390万元。

项目对推进德州耕作制度改 革,提高耕地质量,提高粮食综合生 产能力,建设现代农业和生态农业, 促进农业增效和农民增收都具有重



上岗

23日,在长河大道与东风东路交叉口,工作人员正在安装电子监控设施。 工作人员介绍,大约到8月下旬线路铺设完毕后可投入使用。

王小会 摄

宝骏品牌上市3周年大型活动圆满落幕!

德州宝骏于7月20日在 4S店展厅举办了大型店头活 动,活动期间进店有礼,并联 动德州国美门店进行大型联 动,买车送空调!夏日送清 凉!活动场面异常火爆!

2009年上汽通用五菱 成功跨越百万雄关,成为国 内第一家产销超100万辆的 单一车企,并延续4年蝉联 微车型行业销量冠军。站在 这样一个新的起点上。上汽 通用五菱更加明确并坚定 了在公司第三次发展浪潮 中提出的商用车、乘用车、 海外业务三大业务板块的 发展方向和战略,并以一种 "求新求变求极限"的心态 和责任积极筹备全新的乘

这是一段崭新的发展

历程的重要开端,是上汽通 用五菱不断超越自我的"厚 积而发",更是集合股东方 支持和各方资源基础上的 "聚势已成"的结果。宝骏品 牌从诞生伊始,就被股东方 寄予厚望:"单身在上汽通 用五菱的乘用车品牌,将于 荣威、MG一起成为上海汽 车自主战略的三驾马车。形 成国内外联动、市场互补的 自主品牌体系,宝骏也是通 用汽车在华合资公司推出 的第一个自主品牌,具有重 要的意义。"

德州宝骏汽车销售服 务有限公司是莱芜鸿发集 闭与德州通途集团合资打 造的高质量销售、售后、服 务一体化的4S店,集团旗下 现有:凯迪拉克、别克、雪佛

兰、宝骏、斯柯达、荣威等6 大乘用车品牌,集团共有员 工数千名,运营范围遍布德 州、莱芜、泰安等地,仅2012 年1年实现销售额7亿元,销 量占乘用车市场的15%。德 州宝骏4S店注册资金1000 万,现有员工180余名,于 2011年9月17日盛大开业, 截止2013年6月,仅宝骏630 这一单一车型销量突破 3000余台。

德州宝骏汽车销售服务有 限公司

销售热线:0534-2234777 招商热线:0534-2234766 德州宝骏4S店官方团购QQ 群:326216906

地址:德州市新河东路1288 号 优抚医院西300米(岳 庄钢材市场对过)